

महत्वपूर्ण एवं खास

दो मोटर सायकल आपस में भिड़े, तीन व्यक्ति घायल

न्याय साक्षी/रायगढ़। सरिया राइनो वाहन को रोड़ एक्सीडेंट के इवेंट पर गोतमा मेन रोड पर खाना किया गया। रोड़ पर दो मोटर सायकल के आमने सामने की भिड़त में तीन लोग घायल हो गये थे। एक मोटर सायकल का चालक हेमचंद्र पटेल पिता रामलाल पटेल उम्र 42 वर्ष निवासी ग्राम सोढका थाना खरसिया तथा दुसरे मोटर सायकल का चालक प्रवीण भोई पिता गुरुचरण भोई उम्र 25 वर्ष एवं मोटर सायकल में सवार देवेन्द्र भोई पिता सुन्दर भोई दोनों निवासी छिछेर उमरिया को चोटें आयी थीं। डॉयल 112 स्टाफ आरक्षक महोदय बंजारा द्वारा घायलों को छाष्ट्र पुसौर में भर्ती कराया गया है।

मोबाईल पर कन्या आश्रम की अधीक्षिका को धमकी, कॉलर के विरुद्ध अपराध दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना लैलूंगा में कन्या आश्रम लारीपानी की अधीक्षिका द्वारा ग्राम मोहनपुर के बलराम साहू उर्फ विक्की के द्वारा मोबाईल से धमकाने एवं जान से मारने की धमकी देने के संबंध में लिखित आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराया गया। शिकायतकर्ता ने बताया कि पूर्व अधीक्षिका द्वारा आश्रम के कुछ महत्वपूर्ण रजिस्टर एवं दस्तावेज नहीं दिया गया और अधीक्षिका निवास भी खाली नहीं किया गया है। इस बात को लेकर पिछले दो माह से अधीक्षिका का परिचित युवक बलराम साहू (विक्की) ग्राम मोहनपुर के द्वारा मोबाईल पर धमकाया जा रहा है और जान से मारने की धमकी दी जा रही है। रिपोर्टकर्ता के शिकायत आवेदन पर आरोपी बलराम साहू उर्फ विक्की के विरुद्ध अप.क्र. 153/19 धारा 507 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

आकाशीय बिजली गाज से प्रितम केरकेटा की मृत्यु

न्याय साक्षी/रायगढ़। तहसील लैलूंगा के ग्राम-सोनाजोरी निवासी प्रितम केरकेटा की 11 जून 2017 को आकाशीय बिजली गाज से असामायिक मृत्यु हो गई। कलेक्टर द्वारा एडडीएम लैलूंगा की अनुशांसा पर राजस्व पुस्तक परिपत्र 6-4 के तहत मृतक के पिता याकूब केरकेटा को 4 लाख रुपए की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

ब्लोकमैलिंग करने वाला आई.टी. एक्ट का आरोपी गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कोसीर क्षेत्र में शिक्षाकर्मी के पद पर कार्यरत 31 वर्षीय अध्यापिका दिनांक 01-08-18 को थाना कोसीर में मनेज कुमार मिंज निवासी पंडरीपानी जशपुर के विरुद्ध मोबाईल पर धमकी देने की रिपोर्ट शिकायत आवेदन देकर दर्ज कराया था, पीडिता ने बताया कि जून 2018 में फेसबुक के जरिये मनेज मिंज से परिचय हुआ। मनेज ने स्थांन बिलासपुर (सरकण्डा) में सुपर वाईजर का कार्य करता हुं बताया और युवती जब रायपुर अपने निजी काम से गई थी तो लौटते समय बिलासपुर में मनेज से ट्रेन में मिली। मनेज ने दोनों का एक साथ फोटो खिंच लिया और उस फोटो को युवती के पति के पास भेज दुगा कहकर दबाव बनाकर उसे मिलने बुलाता, युवती से रूपये की मांग करता और विंडियो कॉलिंग कर अश्लील



हरकतें करता। जब युवती ने उसका नम्बर ब्लॉक कर दिया तो अन्य नम्बरों से धमकी देता था। पीडित युवती द्वारा थाना कोसीर में रिपोर्ट दर्ज करने के बाद आरोपी फरार हो गया था, आरोपी की गिरफ्तार के लिये प्रयास किया जा रहा था किन्तु आरोपी लुके छिप रहा था। इसी बीच मुखबिर सूचना पर आरोपी मनेज कुमार मिंज पिता एडमोन मिंज उम्र 27 वर्ष सा0 पंडरीपानी थाना नारायणपुर जिला जशपुरनगर हाल मुकाम कोनी बिलासपुर को आज दिनांक 05.08.2019 को थाना कोसीर से सर्जिन लक्ष्मण पुरी गोस्वामी, आरक्षक विनोद कुमार चन्द्रा, चन्द्र कुमार चन्द्रा के द्वारा बिलासपुर के मोपका से गिरफ्तार कर थाना कोसीर लाया गया है।

सामु. स्वा. केन्द्र घरघोड़ा में दिव्यांग शिविर आयोजित

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार के दिशा-निर्देश एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एस. एन.केशरी के मार्गदर्शन में भारत सरकार सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग नई दिल्ली द्वारा संचालित दिव्यांगजन के लिए विशिष्ट पहचान पत्र परियोजना के तहत जिले के दिव्यांगजनों को यूनिफ आई डी कार्ड जारी किए जाने हेतु विकासखण्डवार शिविर का आयोजन किया जा रहा है।



नाक,कान,गला रोग के 13, सिकल सेल के 3, मस्तिष्क पक्षाघात 4 कुल 75 दिव्यांगजनों का यूनिफ आई डी कार्ड बनाने हेतु आवेदन प्राप्त हुए एवं अन्य 10 को फिजियोथेरेपी हेतु जतन केन्द्र रायगढ़ रिफर किया गया। दिव्यांग शिविर में स्वास्थ्य विभाग के डॉ. आर.एन.मण्डवी (नाक,कान,गला रोग) मेडि. कॉलेज रायगढ़, डॉ. आर.के. गुसा (हड्डि रोग) मेडिकल कॉलेज रायगढ़, डॉ. अशोक कुमार अग्रवाल (सिकल सेल) एमसीएच रायगढ़, डॉ. सिद्धार्थ सिन्हा (फि.थे.) डीडीआरसी रायगढ़, अर्जुन बेहरा (नेत्र सहा. अधि.) सामु.स्वा.केन्द्र तमनार, चक्रधर पटेल (ऑडियोलॉजिस्ट) जतन केन्द्र रायगढ़ एवं डॉ. एस.एन. उपाध्याय खण्ड चिकित्सा अधिकारी एवं समस्त अधिकारी-कर्मचारीगण द्वारा सेवाएं दी गई। आगामी विकासखण्डवार अंतर्गत खरसिया में 7 अगस्त को, बरमकेला में 8 अगस्त को एवं सारंगढ़ में 13 अगस्त को दिव्यांग शिविर का आयोजन किया जाएगा।

स्कूल शिक्षक का खेलते घुटने की कटोरी खिसका, डायल 112 टीम ने पहुंचाया अस्पताल

न्याय साक्षी/रायगढ़। कोतवाली (जुटमिल) राइनो-2 को तडोला लिटिल एंजेल स्कूल में डायल 112 टीम ने पहुंचाया अस्पताल। स्कूल के अध्यापक सदानंद हाति पिता भगऊ हाति उम्र 22 वर्ष निवासी पुसौर का स्कूल में वॉलीबाल खेलते समय घुटने की कटोरी खिसका गया, चलने और खड़े होने में परेशानी हो रही था। स्कूल पहुंचे राइनो स्टाफ आरक्षक प्रकाश गिरी व कीर्तन यादव ने अध्यापक सदानंद के पैर में प्लास्टिक के बिजली फिटिंग पाईप बांधकर उन्हें ईआरव्ही वाहन में बिठाकर अपिक्स हॉस्पिटल रायगढ़ में भर्ती कराया गया है।



कोसीर व चौकी जुटमिल पुलिस की जुआ एक्ट कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना प्रभारी कोसीर निरीक्षक जे.आर. चौहान के हमराह स्टाफ द्वारा मुखबिर सूचना पर ग्राम बड़े गन्तुली समयलाल यादव के प्रधानमंत्री आवास के परछी में कुछ व्यक्तियों को तास पत्ती से काट पत्ती नामक जुआ खेल रहे, जुआडियान 01. टकेश्वर चंद्रा पिता परदेशी चंद्रा उम्र 32 वर्ष साकिन बड़े गन्तुली 02. समयलाल यादव पिता खम्हारी यादव उम्र 45 वर्ष साकिन बड़े गन्तुली 03. देवेन्द्र जोल्हे पिता हेमलाल जोल्हे उम्र 23 वर्ष साकिन हिर्री थाना सारंगढ़ 04. बलराम यादव पिता रामाधार



यादव उम्र 23 वर्ष साकिन बड़े गन्तुली 05. चम्पा ऊर्फ चरण यादव पिता तिहारू यादव उम्र 18 वर्ष साकिन बड़े गन्तुली को पकड़े, कुछ जुआडी कुदकर भाग गये। जुआ फंड एवं जुआडियान के पास से जुमला 3150/- रूपये, 52 पत्ती तास, प्लास्टिक बोरी जप्त किया गया है।

वहीं पुलिस चौकी जुटमिल टाऊन पैट्रोलिंग पार्टी द्वारा मुखबिर सूचना पर ग्राम तरकेला मैदान कलमी टिकरा पर ताशा पत्ती से जुआ खेल रहे जुआरी (1) नारायण पंडा पिता स्व. दुर्गोधन पंडा उम्र 46 वर्ष सा. तरकेला कलमी टिकरा (2) रविशंकर यादव पिता स्व. विद्याधर यादव उम्र 32 वर्ष सा. गोहड़ीछीपा रायगढ़ को पकड़े। जुआरियों से जुमला 1100 रूपये, 52 पत्ती तास जप्त किया गया है। जुआरियों पर थाना कोसीर एवं थाना कोतवाली (जुटमिल) में 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

आवश्यकता है

CAREER SCHOOL अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है। वेंतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों। CAREER SCHOOL श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526 अधिकांश ही न्याय तक आवश्यकता उद्देश्य एवं नियुक्तियां मुख्य बिन्दु पीडित संपर्क करें अन्य बिन्दु

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th ADMISSION OPEN 1 जुलाई 1996 पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ Topper Students Last Session

तत्काल आवश्यकता है न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...